
回答者
保護者 43% (32) 55% (62) 1% (5) 0% (1) 1% (2)

回答者
保護者 49% (38) 46% (52) 3% (5) 0% (0) 3% (6)
児　童 81% (69) 13% (16) 2% (0) 2% (1) 2% (1)

回答者
保護者 29% (16) 58% (67) 7% (13) 1% (1) 5% (3)

回答者
児　童 65% (62) 26% (32) 5% (2) 2% (2) 2% (2)

回答者
保護者 31% (20) 60% (69) 3% (7) 0% (1) 6% (4)

回答者
保護者 36% (33) 53% (52) 6% (9) 1% (0) 4% (6)

　保護者の皆様

宇部市立上宇部小学校　

校長　原　浩一郎

　立秋の候、保護者の皆様には、ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。
　このたびは、本アンケートに御協力いただきまして、ありがとうございました。皆様からいただいた回答を
集計しましたので、下記のとおり、結果をお知らせします。
　集計結果につきましては、学校運営協議会（保護者・地域の意見を学校の運営に反映させるための会議）
での協議内容等も踏まえて、今後の学校運営に反映させていきたいと考えています。
　今後とも、本校の教育活動に御理解・御協力をいただきますようお願いします。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

わからない・無回答

　○　【児　童】上宇部小学校は、たくさんの地域の人が来てくれたり、見守りをしてくれたりする
　　　　　　　　学校である。

５　【☆】道徳教育の推進
　○　【保護者】本校は、道徳教育を適切に進め、豊かな心を育むための取組を推進している。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

３　学力向上への取組
　○　【保護者】本校は、学力向上への取組を積極的に推進している。

４　【☆】分かりやすい授業
　○　【児　童】学校での授業は、めあてがはっきりしていて、わかりやすい。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

令和５年（2023年）８月２５日

令和５年度　前期　学校評価アンケートの集計結果について

※　（　　）内の数値は、昨年度後期の集計結果です。
※　「肯定的な回答」とは、「そう思う」「だいたいそう思う」を表しています。

※　保護者又は児童の肯定的な回答の割合を、昨年度後期と比べて、以下のように表しています。
　➀５ポイント以上増加している項目には【↗】、
　　５ポイント以上減少している項目には【↘】を付けています。
　②肯定的な回答の割合が、９０％を超えた項目には、【☆】
　③肯定的な回答の割合が、７０％を切った項目には、【△】

１　【☆】信頼できる学校
　○　【保護者】本校は、子どもが安心して通うことのできる学校である。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

６　食育の推進
　○　【保護者】本校は、食育への取組を推進している。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

２　【☆】【↗】コミュニティ・スクールの推進

　○　【保護者】本校は、コミュニティ・スクールとして、たくさんの地域の人が来校したり、
　　　　　　　　見守りしたりしている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない



回答者
保護者 29% (19) 60% (61) 4% (10) 1% (3) 6% (8)
児　童 39% (32) 36% (41) 17% (17) 5% (8) 3% (2)

回答者
児　童 84% (84) 13% (12) 2% (2) 1% (0) 1% (1)

回答者
保護者 40% (28) 52% (58) 4% (9) 0% (2) 3% (4)

回答者
保護者 23% (16) 56% (53) 13% (24) 1% (2) 7% (7)

回答者
保護者 48% (36) 45% (53) 4% (7) 1% (1) 1% (4)

回答者
保護者 21% (19) 52% (43) 23% (31) 2% (5) 3% (4)
児　童 74% (40) 16% (48) 7% (8) 1% (2) 1% (1)

回答者
保護者 17% (19) 42% (32) 27% (34) 11% (13) 3% (3)
児　童 38% (35) 27% (26) 16% (18) 9% (13) 10% (7)

回答者
保護者 21% (21) 63% (58) 11% (17) 2% (1) 4% (4)
児　童 79% (78) 15% (17) 3% (2) 1% (1) 2% (2)

回答者
保護者 85% (91) 11% (7) 3% (2) 1% (1) 0% (0)
児　童 81% (81) 9% (12) 6% (4) 3% (3) 1% (1)

15　【☆】朝食の摂取

　○　【保護者】お子さんは、毎日、朝食を食べている。

　○　【児　童】毎日、朝ごはんを食べている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

９　【↗】危機管理

　○　【保護者】本校は、防犯・交通安全・防災等、安全教育を推進するとともに、緊急時の安全を
　　　　　　　　確保する体制を整えている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

14　【☆】【↗】ルール遵守による安全な生活

　○　【児　童】登下校の時、交通ルールを守り、安全に気を付けている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

　○　【保護者】児童は、ルールを守り、校内や登下校、地域において安全な生活を送っている。

13　【△】地域の行事への参加

　○　【児　童】地域の行事に、進んで参加しようとしている。
そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

　○　【保護者】お子さんは、進んで地域の行事に参加しようとしている。

12　【☆】【↗】児童のあいさつ

　○　【児　童】進んで、あいさつをしている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

　○　【保護者】児童は、進んであいさつをしている。

11　情報発信
　○　【保護者】本校は、ホームページやメールなどで、積極的に情報発信している。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

10　【↗】体力向上への取組
　○　【保護者】本校は、体力向上への取組を積極的に推進している。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

８　【☆】児童のいじめに対する意識

　○　【児　童】いじめは、どんな理由があっても、いけないことだと思う。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

７　【↗】いじめ防止の取組

　○　【保護者】本校は、いじめがないように、未然防止、早期発見、早期対応に努めている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

　○　【児　童】上宇部小学校は、いじめがなく、毎日、安心して過ごしている。



回答者
保護者 27% (27) 47% (47) 22% (25) 4% (1) 0% (1)
児　童 75% (71) 16% (22) 5% (5) 2% (1) 1% (1)

回答者
児　童 55% (45) 29% (38) 10% (10) 3% (2) 3% (4)

回答者
児　童 53% (50) 34% (38) 10% (8) 1% (2) 2% (1)

回答者
児　童 58% (40) 33% (48) 6% (8) 1% (2) 2% (1)

回答者
保護者 26% (23) 43% (45) 20% (27) 8% (5) 2% (2)
児　童 61% (57) 21% (24) 9% (9) 4% (4) 6% (6)

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

16　【☆】家庭学習

　○　【保護者】お子さんは、進んで宿題や自主学習に取り組んでいる。

　○　【児　童】宿題をきちんとしている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

19　【☆】掃除への取組
　○　【児　童】友だちと協力して、黙って掃除をしている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

20　【△】スマホやタブレット等の使用

　○　【保護者】お子さんは、家庭内で決めた約束を守りながら、スマホやタブレットなどを
　　　　　　　　使用している。

　○　【児　童】きまりを守って、スマホやタブレット、ゲームなどを使っている。

18　授業前準備
　○　【児　童】進んで、授業前の準備をしている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

17　言葉づかい
　○　【児　童】進んで、ふわふわ言葉を使っている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない・無回答

　アンケート結果を踏まえ、今後に向けて、次のように取り組んでいきたいと考えております。

【学力向上に向けた取組】
　　子どもたちが、授業を通して「できるようになった」「分かるようになった」など、自分の
　学びや成長を実感することができるように、「めあての提示」「見通しをもった学習」「学習
　の振り返り」をこれからも大切にしていきます。

【体力向上に向けた取組】
　　山口県、宇部市、本校の課題の一つが、体力向上です。体力の向上を図るために、授業はも
　ちろん、家庭で簡単に取り組める運動を紹介しています。その取組の一助として、１０月２８
　日（土）にＰＴＡの皆様のお力を借りて、家庭で気軽に楽しく取り組める運動を紹介していた
　だく予定です。

【タブレット等の使用に関する取組】
　　タブレット等の使用について、児童と保護者の回答には、大きな差があります。学校では、
　メディアの使用等について、継続的に指導していきます。特に、「メディア・コントロール」
　週間等を通して年齢等に応じた指導をしていきます。

　自由記述欄には、貴重なご意見をいただきまして、ありがとうございました。
　いただいた御意見につきましては、今後の教育活動に反映させていきたいと考えております。


